

游滨州

美编/组版:王圆 编辑:杨青 电话:18769644206



第二十期

2013年10月31日 星期四



孙子故里
生态滨州



万圣节临近 港澳游再添一把火

本报讯(记者 杨青) 寒冬即将来临,省内短线游的游客慢慢减少,香港、澳门等繁华之地的购物、娱乐游越来越受欢迎。而即将到来的万圣节,更是为港澳游再添一把火。记者在旅行社了解到,进入10月底,咨询港澳旅游线路的人数持续增多,不少旅行社也把港澳游作为11月份

的主要战场。

记者近日在市内多家旅行社了解到,从西方舶来的万圣节,如今在香港愈演愈烈,其热闹程度,一点也不逊于国外。万圣节的临近,为原本进入旅游旺季的港澳游添薪加火,港澳游已经提前进入预热期。

“每年进入11月份,一些短

途游线路就会变得冷淡下来,而香港、澳门等出境购物、娱乐游迎来小高潮。10月份结婚的比较多,很多人蜜月游会选择香港、澳门等地,体验不同的城市文化,感受一线大城市的繁华。”滨州青年旅行社工作人员介绍。“现在天冷了,爬山、下水的景点太冷,孩子早就说想去迪斯尼乐

园,所以我们打算赶在万圣节的时候去香港狂欢一把。”一位市民告诉记者。

上班族刘女士告诉记者,她计划在11月末至12月初这个时间去香港游玩,这时去香港可以避开圣诞高峰游,价格比较经济实惠。

被称为“东方之珠”的香港以

高度的繁荣而著称,一些传统文化也在这里完美地融合。维多利亚港两岸商圈林立,吸引购物族们趋之若鹜,而香江上的天星小轮却有百年历史;这里有国内唯一的迪士尼乐园,也有大名鼎鼎的黄大仙祠;这里有数不尽的美食,而独有的茶餐厅文化却在全世界所有华人聚集地被发扬光大。



导游故事

都说世上没有最轻松的职业,只有最乐于体尝的心。在导游的队伍里,也许你和她都看到了相似的风景,但却捕捉了不同的故事。在你收藏的万千山水里,谁是最动人的过客?我们为您铺开宣纸,请您留下真情一笔。

最真实的自己

万事开头难,此话一点不假。虽然大学学的是旅游专业,但毕竟是书面上的东西,真正真实地投入旅游行业时,才觉得什么事都不是想象的那么简单,来康辉两年,锻炼了我,也重新塑造了我。

一直觉得自己不是那种很适合与人沟通的人,我才做导游时,把那些书上的东西背了个滚瓜烂熟,但是一上车手拿话筒就不知该怎么办了,说话颠三倒四,连声音都在发抖,没讲几句话就觉得口干舌燥,身上也因为过度地紧张而保持僵硬姿势导致酸痛不已。

我还清晰的记得,带的第一个团很烂,好多业务自己不熟悉,行程中好多细节上的问题也不知道怎么解决。当时我自己丧失了信心,认为自己可能根本不是干这行的料子。后来跟同事冷爽姐姐出团,发现她对什么都应对自如,好像没有她解决不了的事情。我想学习她,但我想,我和爽姐根本不是一种性格的人,学习不好的话,反而成了四不像惹人笑话,倒不如找出自己的一条路子。所以,带任何一个团我都认真真实实在在,话不多,但是事无巨细,为游客做好每一件事,从细节上感动每一位游客。终于,我的工作得到了游客以及领导的认可。

记得有一次带一个单位出行,行程还是很顺利的,但是晚上住宿时,其中两个游客的房间洗手间里的淋浴喷头有问题无法洗澡,提出要调换房间。当时对业务不是很熟悉,我就凭着以往的认识和印象来处理这件事情,首先答应客人尽量满足其要求,并且积极的与饭店协商给予调换。但是当时是旅游旺季,酒店根本没有多余的房间,我想应该领队可以帮忙,于是找到领队。领队人很好,我们协调半天最终还是没能调换成,最后没有办法我和领队一起,给客人做了耐心的解释,并向他们致歉。在往后的行程中对他们格外关照一些,让他们意识到我们对这件事是很重视的,最终行程顺利结束。通过这件事,我明白了带团过程中的好多技巧,同时也让我了解了事情只有用心去沟通才能解决好。

其实,直到现在,我还是觉得自己并不是那种很会与人沟通的人,可能有些细节性的,需要很仔细认真的工作我能完成的很好,工作两年,我想我了解了自己是怎样的人,也找到了自己的优势,我想,我会把工作做得更好!

(通讯员 毕培培 记者 杨青)



康辉旅行社导游崔金燕。



一景一世界

一花一叶,一砖一瓦,或静或动钩织成一处处独特的风景,在每一处风景里走过,你是否听到她们低语的诉说,那些古老的故事,那些美丽的传说……

范公祠是北宋著名文学家、政治家范仲淹的享堂。地处邹平县城内长山城南,孝妇河畔的河南村。范公祠建筑清新幽雅,肃穆巍然。据《长山县志》记载,该祠始建于宋治平二年(1065年),系邑人知县韩泽倡议并主持修建,距今已有900多年的历史。此间历经朝



范公祠内一角。记者 王泽云 摄

代更替,时坏时修,最后一次重修是在清道光三十年(1851年),距今也已130多年。

在范公祠正门前西侧有一

范公祠里的千年宋槐



范公祠内一角。记者 王泽云 摄

民国初年的时候,还剩下三棵。在1937年,日本攻入山东以后,有一棵突然枯死,后人称之为“节槐”,它代表有骨气的意思;第二棵,在文革的时候也不小心被砍伐了。现在只剩下这一棵了。树高10米,杆径1.5米,树冠阔径15米。经过千年的沧桑与变迁。到夏天的时候,它依然枝繁叶茂,附近的村民,都在这棵树下纳凉。大家可以看到,这

棵树干早期,曾经中空,后来又奇迹般的发出新芽,长出新枝,母与子紧紧的融在了一起,世人称之为“槐中抱子”,它象征邹平今天的和谐社会。这棵宋槐历经960年,是邹平县一笔宝贵的历史财富,是邹平最年长的一棵树,因此,在邹平县园林处编号为001,故有“邹平树王”之称。

(通讯员 石慧 记者 杨青)

周末海洋之旅 报名进行中

海洋是个神秘的世界,海洋中丰富物种总会给你们一种惊喜。本周日,齐鲁晚报小记者团将一起走进泉城海洋极地世界,去领略海洋带来的神奇魅力。

泉城海洋极地世界总投资10亿元,是目前国际一流、世界规模最大的室内馆之一。这里有飞流直下的瀑布,高大茂密的丛林,凶猛的鳄鱼,有海龟岛、鲨鱼湾和神秘莫测、绚丽无比的海底珊瑚……漫步在海底隧道中,就仿佛置身于蔚蓝色大海之中,近千种海洋生物,触手可及,美丽的海底世界尽收眼底。

滑稽的海狮、聪慧的海豚、憨厚的海象、白鲸等动物在海洋剧场中呈现精彩的表演,水下剧场里的美人鱼穿梭在她的王国里,向我们展示着他们的魅力。

本次活动限定名额40人,报满为止。参与活动的小记者还可在参与活动过程中用心



两只白鲸在嬉戏。

观察和感受,及时用笔记录,活动结束后本报将选择优秀稿件进行刊发。(记者 张爽)

活动时间:11月2日早上六点集合

活动费用:199元/人(包含门票、车费、保险等费用,凭小记者证可优惠12元)

报名咨询电话:3210007 3262626 18754398998

报名截止时间:11月1日下午3点

交费集合地点:黄河十路渤海九路锦城大厦8楼经济专刊中心